

**CONSILIUL SUPERIOR AL MAGISTRATURII
INSTITUTUL NAȚIONAL AL MAGISTRATURII**

***Concursul de promovare pe loc în funcții de execuție a procurorilor, din
data de 11 septembrie 2022***

PROGRAMUL DE DESFĂȘURARE A PROBELOR SCRISE

Probele scrise pentru verificarea cunoștințelor teoretice și practice, vor avea loc la data de 11 septembrie 2022, la **UNIVERSITATEA NICOLAE TITULESCU**, cu sediul în București, Calea Văcărești, Nr.185, Sector 4.

Mijloace de transport:

- metrou – stația Timpuri Noi
- autobuze: 133, 312, 323

Concursul va începe la ora 9⁰⁰, cu o pauză ce nu poate depăși o oră între proba practică și proba teoretică. Accesul candidaților în sălile de concurs este permis între orele 7,15 - 8,30, pe baza actului de identitate (B.I./C.I. sau pașaport).

Pentru elaborarea lucrării scrise, candidații pot folosi numai **cerneală sau pastă de culoare neagră.**

Se interzice candidaților să dețină asupra lor, pe timpul desfășurării probei, ceas și orice mijloace electronice sau similare destinate comunicării.

Candidații pot deține, în timpul concursului, numai legislația menționată în bibliografie, cu modificările și completările intrate în vigoare până la data anunțării concursului, în forma publicată în Monitorul Oficial al României.

Nu este permisă deținerea de către candidați, în timpul concursului, a legislației menționate în bibliografie, în formă comentată sau adnotată, a jurisprudenței menționate în bibliografie și a oricăror lucrări de specialitate juridică.

Este permisă deținerea de către candidați, în timpul concursului, a legislației menționate în bibliografie, în ediții ce pot conține trimiteri (inclusiv prin redarea textelor) la legile de punere în aplicare a noilor coduri, precum și soluția, iar nu și considerentele din deciziile obligatorii ale Înaltei Curți de Casație și Justiție și ale Curții Constituționale și din hotărârile Curții Europene a Drepturilor Omului și ale Curții de Justiție a Uniunii Europene.

Pe exemplarele din legislația ce poate fi deținută de candidați în timpul concursului sunt permise doar sublinierile.

În vederea combaterii răspândirii virusului SARS CoV2 candidaților li se recomandă respectarea regulilor privind distanțarea și purtarea măștii de protecție din momentul intrării în sală până la ieșirea din centrul de concurs.

Listele cu repartizarea candidaților în săli sunt publicate pe paginile de internet ale Consiliului Superior al Magistraturii și Institutului Național al Magistraturii și vor fi afișate pe ușile sălilor de concurs.